
  

Vážení spoluobčané, 

 
výstavba kanalizace pokračuje, protože 

počasí je stále velmi příznivé. Nejvíce 

starostí a problémů nám všem a zvláště 

řidičům způsobovala doprava po krajské 

komunikaci a také v samotném centru obce. 

Stavební práce v těchto úsecích jsou dokončeny a vozovky se 

pomalu ale jistě stávají v některých částech obce sjízdné a 

upravené. Jedná se především o úpravu místních komunikací v 

centru obce, ulice Horní a Nádražní. Od ledna plánujeme 

vrácení linkových autobusů na původní trasu. Tímto dojde 

k uvolnění ulice Pastelník a Najštef pro budování dalších 

hlavních kanalizačních stok. Další práce na úpravách 

místních komunikací budou pokračovat na jaře roku 2012. 

K datu 25. 11. 2011 je v obci vybudováno 6319 metrů 

hlavních kanalizačních stok. Koncem ledna uspořádáme 

veřejnou schůzi s občany, kde objasníme další průběh 

výstavby kanalizace. Pozvánka bude zveřejněná v lednovém 

zpravodaji. 

 

V souvislosti s prováděním asfaltování komunikací v obci jsem 

požádala stavbyvedoucího pana Vojtěcha Fialu o cenovou 

nabídku za 1 m2 vybudování asfaltové plochy, např. vjezd 

před domem apod. Můžeme počítat s částkou 543,10 Kč bez 

DPH/m2. Cena je stanovená za zemní práce – odstranění 

podkladu; vytvoření podkladu z kameniva; asfaltobetonová 

podkladní vrstva; živičný postřik infiltrační; živičný postřik 

spojovací; asfaltobetonová vrstva obrusná a přesun hmot. 

Rozsah prací se dá individuálně měnit po dohodě. Firma 

nabízí provedení těchto prací dle vašich požadavků. Pokud 

máte zájem o úpravu plochy asfaltem, volejte pana Fialu 

606 702 286. Nečekejte se svými objednávkami na poslední 

chvíli. 

Práce na úpravách Králova potoka jsou „téměř“ ukončeny 

a postupně přebíráme od zhotovitele jednotlivé úseky stavby. 

29. listopadu 2011 proběhla úspěšně kolaudace nového mostu, 

jehož stavba byla součástí 100% dotace na úpravu tohoto 

potoka. Chtěla bych poděkovat všem občanům, kterých se tato 

stavba bezprostředně dotýkala, za ochotu pouštět mechanizmy 

přes zahrady a soukromé pozemky.  

 

Úprava potoka pak mohla být ve všech místech realizována. 

Zároveň prosím všechny občany, aby do koryta potoka 

nevhazovali stavební suť a hmotu, která patří do kompostu. 

Zbytečně se pak ucpávají propustky, které pak nestíhají 

v období dešťů odvádět povrchovou vodu korytem, a voda se 

pak v mnoha místech rozlévá z koryta ven. Ničí pak soukromý 

i obecní majetek. Chovejme se všichni v tomto směru 

zodpovědně.  

 

 

V průběhu měsíce října provedla kamenická firma pana Petra  

Janka renovaci pomníku obětem I. světové války, který stojí po  

levé straně silnice ve směru na Hodslavice. 

V listopadu provedla firma pana Jaroslava Mičky 

rekonstrukci elektrorozvodů v budově nad vlakovým nádražím.  

Firma pana Jaroslava Tománka zase provedla rekonstrukci 

vodoinstalace. Pracovní četa z obecního úřadu objekt 

vyklidila a při obou rekonstrukcích byla velmi nápomocná. 

Chlapi udělali velký kus práce, sekali, bourali i omítali. Na 

jaře, kdy nebude hrozit mráz, budou práce na opravách 

objektu pokračovat zabetonováním podlah. V současné době 

je na objektu plochá střecha. Novou střechu však plánujeme 

udělat sedlovou. Současně provedeme nové oplechování.  
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SLOVO STAROSTKY 

Pracovní četa OÚ rozhodně nezahálí 

Milí mořkovjané, 

 

blíţí se konec roku 2011 a my Vám přejeme, abyste 

proţili vánoční svátky v klidu a pohodě v kruhu rodiny, 

přátel a lidí, se kterými je Vám dobře. Přejeme Vám, 

dětem i studentům, abyste si odpočinuli od 

kaţdodenních starostí a proţili chvíle volna k načerpání 

nových sil.  

Nový rok 2012 ať Vám přinese spoustu lásky, štěstí, 

zdraví a porozumění.  

 

Ze srdce přeje jménem pracovníků obecního úřadu 

i jménem svým 

Ivana Váňová, starostka 
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Váţení spoluobčané, 
jsem velice rád, ţe se nám podařilo 

v Mořkově zavést novou tradici a to 

rozsvícení vánočního stromu za účasti široké 

veřejnosti. S organizací celé akce nám 

významně pomohly paní učitelky z mateřské 

školy, které s dětmi připravily pěkné 

vystoupení a také Tomáš Vrána. Na 1. neděli 

adventní - 27. listopadu 2011 se nás sešlo pod vánočním 

stromem u Společenského domu odhadem 300 dospělých 

a dětí. Kdyţ jsem nad touto akcí přemýšlel, uvaţoval jsem, jak 

rozsvícení vánočního stromu zpestřit i pro naše nejmenší. 

Napadlo mě to tedy rozšířit o tzv. jeţíšovskou poštu, kdy si 

kaţdé dítě můţe napsat Jeţíškovi a vloţit své vytouţené přání 

do připravené obálky a pomocí balonků jej odeslat. Počasí nám 

přálo a děti si to opravdu uţily. Vţdyť při vypuštění 

180 balonků bylo v tvářích těch nejmenších vidět upřímnou 

radost, ţe i to jejich přání letí směrem vzhůru. Chci touto cestou 

poděkovat všem, kteří se jakkoliv podíleli na přípravě 

rozsvícení vánočního stromu.  

 

Věřím, ţe úspěch, který tato akce vyvolala hlavně mezi dětmi, 

bude krokem k vzniku nové hezké tradice. 

Kdyţ uţ jsme u těch tradic, rád bych vám připomněl, ţe 

i v letošním roce proběhne v Orlovně od čtvrtka 8. prosince do 

neděle 11. prosince 2011 vţdy od 9 hod. do 18 hod. 

VÝSTAVA BETLÉMŮ. Vás všechny chceme poprosit 

o spolupráci při obohacení výstavy o zapůjčení betlémů 

a předmětů s vánoční tématikou z vašich rodinných sbírek.  

 

Přebírání těchto věcí proběhne v úterý 6. prosince od 17 hod. 

do 19 hod. v sále Orlovny Mořkov. 

V naší obci uţ neodmyslitelně patří k vánocům také ţivý 

betlém. Letos se bude odehrávat před Společenským domem 

v pondělí 26. 12. 2011 od 16 hod. Součástí programu bude 

vystoupení pěveckého sboru a malých zpěváčků. Společně si 

zazpíváme koledy, děti si mohou pohladit ţivá zvířátka 

a v přátelské atmosféře se zahřejeme svařákem.  

Závěrem bych Vám i já osobně rád popřál příjemné proţití 

svátků vánočních v kruhu vašich blízkých.  

Jiří navrátil, místostarosta 

11. prosince2011 od 15 hodin 

 

sál Společenského domu  

v Mořkově 

vystoupí: děti z mateřské školy 

po krátké přestávce 

koncert věnovaný Ferenci Lisztovi 

v podání 

Marie Pawlovské a Tomáše Vrány  

koncert pro klavír - 1. Es dur, 2. A dur,  

závěrem Tanec mrtvých od F. Liszta 
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Rada obce po projednání 
 

1.Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 18. schůze RO. 

1.2. Výpověď z nájmu bytu na ulici Sportovní 258 podanou 

pí. J. K. k 1. 12. 2011. 

1.3. Usnesení okresního soudu ve věci zpětvzetí ţaloby proti 

manţelům M. R. a M. R. o odstranění ocelových trubek 

zabetonovaných do tělesa místní komunikace 

a o povinnostech zaplatit ţalovanému M. R. 11.520,- Kč 

a České republice 5.645,- Kč. 

1.4 Protokol o kontrole matričního úřadu. 

2. Schvaluje: 

2.1 Zveřejnění záměru pronájmu uvolněného bytu v ZŠ 

Mořkov, ulice Sportovní 258 na úřední desce. 

2.2 Příspěvek ve výši 1 500,- Kč mořkovskému skautskému 

oddílu Atlantida. 

2.3 Půjčku z fondu FKSP zaměstnanci obce P. G.. 

2.4 Příspěvek na skříňku pro skautský oddíl Atlantida ve výši 

1.000,- Kč. 

2.5 Uveřejnění záměru pronájmu pro základnovou stanici na 

obecním domě – SD Mořkov. 

2.6 Cenovou nabídku na vypracování studie stavby „Úprava 

návsi v Mořkově“. 

2.7  Pořízení 4 kusů starších drţáků pro dýchací techniku 

Drager včetně montáţe pro JSDH Mořkov dle cenové 

nabídky firmy KNĚZEK s.r.o. – středisko výroby,  

 

 

 Palklovice  597, 739 41 Palkovice IČ 27766837, 
DIČ CZ27766837. 

2.8 Cenovou nabídku firmy CAD-PRO spol. s.r.o., Hranická 

93, 757 01 Valašské Meziříčí, IČ 47678771, DIČ 

CZ47678771 na zpracování projektových prací – výpis 

materiálu pro domovní části přípojek kanalizace Mořkov. 

2.9 Přijetí do uvolněného bytu do DPS paní R. J. od 1. 12. 

2011.  

2.10 Smlouvu o dílo „Oprava komunikace na ulici Horní 

a Nádraţní po vybudování kanalizace - stoka A mezi obcí 

Mořkov na straně objednavatele a OHL ŢS a.s., Burešova 

938/17, 660 02 Brno, IČ 46342796, DIČ CZ46342796 na 

straně zhotovitele.  

3. Doporučuje: 

3.1 ZO schválit návrh rozpočtu pro ZŠ a MŠ Mořkov na rok 

2012 v předloţeném znění s úpravami v celkové výši 

rozpočtu 3 302 000,- Kč. 

4. Rozhodla: 

4.1 Nejvhodnější nabídku na opravu komunikace na ulice 

Horní a Nádraţní po vybudované kanalizaci podal 

uchazeč OHL ŢS a.s., Burešova 938/17, 660 02 Brno, IČ 

46342796, DIČ CZ46342796. 
 

      Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

     starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í z 19. schůze Rady obce Mořkova konané dne 9. 11. 2011 

KOMUNIKACE V CENTRU OBCE MÁ NOVÝ ASFALTOVÝ POVRCH 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
Svazek obcí regionu Novojičínska  

 

24. 11. 2011 – Mořkov / Občané Mořkova si od dnešního 

dne mohou oddechnout. V samotném centru obce je finálně 

upravena komunikace, která byla zhruba půl roku 

rozkopaná kvůli pokládce nové kanalizační sítě. 

K dnešnímu dni se podařilo realizovat zhruba 36 procent 

z plánované délky kanalizačního potrubí. Práce budou 

pokračovat i v následujících měsících v závislosti na 

příznivých klimatických podmínkách.  

 

„V současné době je v Mořkově poloţeno 6200 metrů 

kanalizace, coţ představuje asi 42 procent celkové délky. 

Nejvíce starostí mají dělníci s  nedostatečně zaměřenými 

a zdokumentovanými sítěmi, které byly poloţeny v minulosti. 

Řada komplikací souvisí s nutnými přeloţkami inţenýrských 

sítí v případech nedostatečné vzdálenosti hlavní stoky od  

těchto sítí,“ řekl zástupce správce stavby Bořivoj Martinák, 

který má na starosti technický dozor. Starostka Ivana Váňová 

potvrdila, ţe tyto nepředvídatelné okolnosti se řeší průběţně 

s projektanty a správci sítí. „Harmonogram prací je v podstatě 

uspokojivý, pokračovat se bude i v následujících měsících 

s výjimkou plánované odstávky během vánočních svátků,“ 

dodala starostka.  

Dobrá zpráva je, ţe v průběhu prosince bude převedena 

autobusová doprava na svou pravidelnou trasu. „Investice na 

finální úpravy povrchu v ulicích Horní a Nádraţní půjdou 

z velké většiny na vrub obecního rozpočtu. Zhruba po půl roce 

začnou znovu fungovat původní zastávky MHD - Horní  

 

 

 

a  Nádraţní. Odklon dopravy ztěţoval ţivot nejen řidičům, ale 

občanům lokality, kudy vedla náhradní trasa. Jednalo se 

zejména o ulice u zastávek Najštef a Pastelník,“ uvedl 

místostarosta Jiří Navrátil. Schválení provizorní trasy musela 

obec projednat s odborem dopravy na Městském úřadě 

v Novém Jičíně, Krajským úřadem Moravskoslezského kraje 

i s dopravcem Veolia Transport Morava a.s. 

Svazek obcí regionu Novojičínska zahájil realizaci projektu 

„Odkanalizování vybraných měst a obcí regionu Novojičínska“ 

oficiálně 15. června 2011. Na novou kanalizaci o celkové délce 

52,42 kilometru bude napojeno téměř pět tisíc obyvatel na 

území Mořkova, Ţivotic u Nového Jičína, Kopřivnice a Nového 

Jičína. Jedná se o investici za 318 milionů korun bez DPH, 

která významně přispěje ke zlepšení ţivotního prostředí. 

Evropská unie uvolnila 217 milionů korun, výhodnou půjčku ve 

výši 24 milionů poskytl Státní fond ţivotního prostředí ČR, 

dotace MSK činí sedm milionů a 70 milionů zaplatí vybrané 

obce z vlastních zdrojů. Obec Ţivotice a město Nový Jičín 

financují náklady z vlastních zdrojů, obec Mořkov a Kopřivnice 

získaly úvěr u České spořitelny. Zhotovitelem je stavební 

společnost Zlínstav, a.s. Správcem stavby je MOTT/GARNETS 

– Novojičínsko, coţ je sdruţení firem Mott MacDonald Praha 

CZ s.r.o. a Garnets Consulting a.s., která je pobočkou 

mezinárodní společnosti Mott MacDonald Ltd.  

 

Zdroj:  

Simona Součková, tisková mluvčí Svazku obcí regionu 

Novojičínska 

Mobil: 724 148 092, e-mail: simona.souckova@simagency.cz 

mailto:simona.souckova@simagnecy.cz
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Program: 

 

1. ZAHÁJENÍ 

2. VOLBA KOMISÍ 

3. KONTROLA USNESENÍ 6. ZASEDÁNÍ ZO 

4. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č. 14, 15, 16, 17 

5. IV. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2011 

6. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŢITOSTI –  

 a) PRODEJ POZEMKU PARC. KN Č. 975/47 

O VÝMĚŘE 267 M2 V K. Ú. MOŘKOV  MANŢ. K.  

 b) SMĚNNÁ SMLOUVA MEZI OBCÍ MOŘKOV A P. Č. 

MOŘKOV. POZEMEK PARC. Č.KN 995/5 ZA 

POZEMEK PARC. Č.  KN 959/1   

 c) DAROVACÍ SMLOUVA NA POZEMEK PARC. 

Č. KN 1207/8 OD PANÍ V. K., MOŘKOV 

7. INFORMACE O PROJEKTU CYKLOSTEZKA 

8. ZPRÁVA SPRÁVCE STAVBY O PRŮBĚHU 

VÝSTAVBY KANALIZACE 

9. INTERPELACE 

10. DISKUSE 

11. PŘIJETÍ USNESENÍ 

12. ZÁVĚR 

 

Průběh zasedání 

1. ZAHÁJENÍ 

Zahájení provedla starostka obce paní Ivana Váňová v 17:00 

hod. a přivítala všechny přítomné zastupitelé i občany, 

zároveň na zasedání ZO přivítala hlavního manaţera projektu 

kanalizace Ing. Jaroslava Krajču. 

Přítomno:   12 zastupitelů 

Nepřítomno: 3 zastupitelé (omluven pro konání pracovních 

povinností p. Leško Miloslav a pan Oldřich Kunc), dosud 

nepřítomni pan Mikunda Jaroslav. 

Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili program 7. zasedání 

zastupitelstva obce tak, jak byl přednesen starostkou obce paní 

Ivanou Váňovou (bod 3.1 usnesení ZO).  

 

2. VOLBA KOMISÍ 

Starostka obce paní Ivana Váňová navrhuje návrhovou komisi 

v tomto sloţení. 

Návrhová komise: Mgr. Antonín Patka–předseda, členové - 

pan Jaromír Jaksch a pan Petr Jorpalidis. 
Hlasování o volbě návrhové komise (bod 2.1. usnesení ZO): 

pro: 11     proti: 0        zdrţeli se: 1 (Petr Jorpalidis) 

Ověřovatelé zápisu: JUDr. Věra Skurková, pan Jiří Kocián 

Určená zapisovatelka: Romana Kladivová 

Zápis z 6. zasedání zastupitelstva obce je vystaven 

u prezentace, a pokud k němu nebudou vzneseny v průběhu 

zasedání připomínky, bude povaţován za schválený. 

Ověřovatelé zápisu pan Jaromír Kašpárek, Mgr. Antonín Patka 

potvrdili správnost zápisu z 6. zasedání ZO.  

V průběhu jednání se dostavil zastupitel pan Jaroslav 

Mikunda, nyní přítomno 13 zastupitelů. 

 

3. KONTROLA USNESENÍ 6. ZASEDÁNÍ ZO 

Usnesení 6. zasedání ZO Mořkov bylo splněno. 

Starostka obce p. Ivana Váňová přednesla pro kontrolu 

usnesení z 6. zasedání zastupitelstva obce, konstatovala 

splnění všech bodů usnesení 6. zasedání ZO. 

Zastupitelé berou tuto informaci na vědomí (bod 1.2. 

usnesení). 

Zastupitel pan Petr Jorpalidis namítá, ţe nebyly splněny 

všechny body usnesení z 6. zasedání ZO a to konkrétně bod 4) 

týkající se splnění úkolu místostarosty obce (jednání ohledně 

cyklostezky a opravy poškozeného ţelezničního přejezdu) 

a vyzývá místostarostu obce, aby podal zprávu ihned v tomto 

bodě. Starostka obce p. Ivana Váňová informovala, ţe jsou 

tyto informace zařazeny v dnešním programu zasedání ZO 

v samostatném bodě.  

Hlasování o tom, zda zastupitelé ţádají projednat zprávu 

místostarosty obce p. Jiřího Navrátila ihned, nikoliv 

v samostatném bodu programu.  

Pro 1 (JUDr. Skurková)           proti 11           zdrţel se 1 (Petr 

Jorpalidis) 

 

4. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č.14,15,16,17. 

Usnesení z jednání RO jsou zveřejněna prostřednictvím 

internetu na webových stránkách obce, případně jsou zaslána 

zastupitelům, kteří nemají k internetu přístup.  

Zastupitel Mgr. Antonín Patka se dotazuje na 18. schůzi RO 

na bod 1.3 - informace o neakceptování ţádosti o podporu 

z Operačního programu ţivotní prostředí. Starostka obce 

p. Ivana Váňová vysvětlila, ţe RO bere tímto na vědomí, ţe 

nebyla akceptována naše ţádost o podporu z Operačního 

programu ţivotního prostření na projekt úpravy koryta 

Papákova potoka a dále RO pověřila starostku, aby jednala 

s příslušnou agenturou o přepracování ţádosti. 

Zastupitel Mgr. Antonín Patka se dotazuje na 18. schůzi RO 

na bod 2.1. schvaluje smlouvu o bezúplatném převodu 

majetku mezi Česká republika - HZS MSK, Výškovická 40, 

700 30  Ostrava-Zábřeh, IČ: 70884561 na straně převodce 

a obcí Mořkov na straně příjemce. Starostka obce vysvětlila, 

ţe se jedná o vysílačky pro hasičský sbor, jsou plně funkční 

a budou nám poskytnuty bezúplatným převodem. 

Zastupitelé vzali na vědomí zprávu o činnosti rady obce za 

období od 6. zasedání zastupitelstva obce a neměli 

k uvedeným zprávám o činnosti rady obce další dotazy. 

Starostka obce konstatovala, ţe všechny body z RO jsou 

splněny (bod 1.3. usnesení). 

 

5. IV. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2011 

Starostka obce p. Ivana Váňová informovala zastupitele 

o provedení rozpočtové opatření č.2. RO. Informace obdrţeli 

zastupitelé před konáním zasedání ZO. V této IV. úpravě 

rozpočtu obce jsou zapracovány jak zvýšené příjmy, tak 

potřebné výdaje.  

Zastupitelé neměli dotazy a berou na vědomí RO č. 2 (bod 1.4. 

usnesení) 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.2. usnesení 

a zda berou na vědomí bod 1.4. usnesení: 

IV. úpravu rozpočtu obce ve výši: 

 

Plné znění IV. úpravy rozpočtu r. 2011 (tabulka č. 2) je 

nedílnou součástí usnesení ZO. 

Pro 12         proti 0            zdrţel se 1 (Petr Jorpalidis) 

 

Zápis ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov  ze dne 26. října 2011 v 17 : 00 hod. 

v salonku Společenského domu v Mořkově 

příjmů 2,608.800,00 K

č 

příjmy 

celkem 

44,854.544,80 Kč 

výdajů 2 ,608 .800 ,00 

Kč 

výdaje 

celkem 

81,094.620,59 Kč 

třídy 8 

finan-

cování 

0 Kč financo-

vání 

celkem 

36,240.076,79 Kč 
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6. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŢITOSTI –  

a) PRODEJ POZEMKU PARC. KN Č. 975/47 O VÝMĚŘE 

267 M2 V K. Ú. MOŘKOV  MANŢ. KŘESINOVÝM.  

b) SMĚNNÁ SMLOUVA MEZI OBCÍ MOŘKOV A P. 

PAVLEM ČÍPEM, MOŘKOV, POZEMEK PARC. Č.KN 

995/5 ZA POZEMEK PARC. Č.  KN 959/1   

c) DAROVACÍ SMLOUVA NA POZEMEK PARC. Č. KN 

1207/8 OD PANÍ VĚRY KYSELÉ, MOŘKOV 

 Ke všem majetkoprávním záleţitostem obdrţeli zastupitelé 

informace před jednáním zastupitelstva.  

Starostka obce p. Ivana Váňová informovala zastupitele 

o záměru prodeje pozemku parc. KN č. 975/47 o výměře 267 

m2 v k.ú. Mořkov, manţelům Křesinovým. Tento pozemek 

sousedí s jejich parcelou, jedná se o pozemek v blízkosti 

Papákova potoka. Záměr prodeje tohoto pozemku byl 

projednán RO č. 17 a vyvěšen v zákonné lhůtě od 7. 10. 2011 – 

24. 10. 2011 na úřední desce. Rada obce se také zabývala cenou 

za m2 a doporučuje ZO prodej tohoto pozemku za 55,- Kč/m2. 

Pozemek je srovnatelný s druhy pozemku, které obec 

v nedávně době prodávala jiným občanům. Proto je navrţená 

stejná cena. 

Zastupitel pan Petr Jorpalidis se dotazuje, zda není v tom místě 

přebrodění.  

Zastupitel pan Jiří Kocián se dotazuješ důvody zájmu 

o zakoupení tohoto pozemku. Starostka obce vysvětlila, ţe není 

předpoklad ţádného problému s prodejem pozemku, manţelé 

plánují výstavbu RD a pozemek je sousední s jejich parcelou. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.4. usnesení: 

Prodej pozemku označený jako pozemková parcela č. 975/47, 

zahrada o výměře 267 m2 v katastrálním území Mořkov panu 

Radkovi Křesinovi., bytem Najštef 563, 742 72 Mořkov a paní 

Nikole Křesinové., bytem Květná 648, 742 72 Mořkov, za cenu 

55,- Kč / m2. 

Pro 13     proti 0            zdrţeli se 0  

Další majetkoprávní záleţitostí b) je směna pozemku v k.ú. 

Mořkov 995/5 ve vlastnictví obce za pozemek 959/1 v k.ú. 

Mořkov ve vlastnictví pana Pavla Čípa, Dvořiska 242, Mořkov. 

Pozemek 959/1 patří k celku pozemků bývalé skládky. Od 

majitelů pozemků se postupně vykupovaly pozemky, avšak pan 

Pavel Číp nechtěl finance, ale chtěl pozemek obdobného 

charakteru. Obec před několika lety získala v draţbě pozemky 

za hranicí bývalé skládky, proto jsme nechali udělat geodetický 

plán a pan Pavel Číp s touto směnou souhlasí. Informací o této 

moţné směně se zabývala RO č. 15 a v zákonné lhůtě  od 11. 8. 

– 29. 8. tato směna visela na úřední desce. Pan Pavel Číp je 

s tímto srozuměn a souhlasí s tímto návrhem obce. Jedná se 

o směnu dvou stejně velkých parcel. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.5. usnesení: 

Směnu pozemku pozemková parcela č. 959/1 v k.ú. Mořkov, 

orná půda o výměře 1611 m2 ve vlastnictví pana Pavla Čípa., 

Dvořiska 242, 742 72 Mořkov za pozemkovou parcelu 

v k.ú. Mořkov č. 995/5 orná půda o výměře 1611 m2, dle GP 

č. 987-22/2011 ve vlastnictví Obce Mořkov. 

Pro 13     proti 0            zdrţeli se 0  

Třetí majetkoprávní záleţitosti je bezúplatný převod pozemku 

parc. č. 1207/8 o výměře 21 m2 ve vlastnictví paní Věry Kyselé 

na obec. Jedná se o pozemek pod autobusovou zastávkou 

Mořkov, rozcestí k Frenštátu p. R.. Tento návrh podala obci 

paní Věra Kyselá a my musíme dnes k tomuto přijmout 

usnesení. Navrhuje zastupitelům  schválit tento bezúplatný 

převod pozemku parc. č. 1207/8 o výměře 21 m2 od paní Věry 

Kyselé na obec. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.6. usnesení: 

Bezúplatné nabytí pozemkové parcely č. 1207/8 v k.ú. Mořkov 

o výměře 21 m2, ostat. plocha, ostat. komunikace 

ve vlastnictví paní Věry Kyselé, bytem Obchodní 524, 742 72  

Mořkov, dle GP č. 1011-64/2011, do vlastnictví obceMořkov. 

Pro 13     proti 0            zdrţeli se 0  

 

7. INFORMACE O PROJEKTU CYKLOSTEZKA 

Místostarosta obce pan Jiří Navrátil informoval zastupitele 

o nových informacích v projektu cyklostezka. Všichni 

zastupitelé obdrţeli k projektu cyklostezka před konáním 

zastupitelstva důvodovou zprávu v tomto znění: 

Do dnešního dne nebyl projednáván majetek hlavní ţelezniční 

trati (zničené povodní) a nemovitostí a staveb tvořících s tratí 

jeden funkční celek, kde se čekalo na stanovisko Správní rady 

Správy ţelezniční a dopravní cesty, statní organizace (dále jen 

SŢDC), která je oprávněna hospodařit s tímto státním 

majetkem.   

SŢDC bylo poţádáno o bezúplatný převod nemovitostí 

uvedených v přiloţeném návrhu. SŢDC bezúplatný převod 

odmítlo a podle interní metodiky předloţila svazku návrh na 

odprodej těchto nemovitostí za sníţenou kupní cenu 

1.313.980,00 Kč/předmět prodeje s tím, ţe na úhradu kupní 

ceny bude započítáno i nájemné, které svazek uhradí do doby 

prodeje. Prodej dle předloţeného návrhu podléhá schválení 

Ministerstva dopravy ČR, Ministerstva financí ČR a vlády ČR 

a orgánů obcích ve svazku. Součástí převodu není vlakové 

nádraţí v Novém Jičíně.  

Na pořízení tohoto majetku a výstavbu cyklostezky Nový Jičín 

– Hostašovice bude ze strany svazku předloţen projekt 

s ţádostí o poskytnutí dotace z  ROP NUTS II 

Moravskoslezsko. 

Místostarosta obce p. Jiří Navrátil informoval, ţe o průběhu 

několika schůzek se SŢDC ve věci přejezdu i cyklostezky 

a výsledkem je mj. nesouhlas s odstraněním dopravního 

značení ţelezničního přejezdu, čímţ by vznikla mezi obcemi 

vyšší rychlost 90 km/h a tím i zvýšené riziko nebezpečí 

vzhledem ke stavu vozovky a přejezdu.  Zatím neúspěšně 

skončila jednání o celkovém odstranění poškozeného 

ţelezničního přejezdu po povodních, podle sdělení SŢDC tato 

nemá finance na opravu, argumentuje vyčerpanými finančními 

prostředky na odstraňování povodňových škod. Další jednání 

probíhala také při návštěvě Ministerstva dopravy s náměstkem 

a v tentýţ den i v Poslanecké sněmovně s ministrem dopravy 

P. Dobešem rovněţ také ve věci budování cyklostezky. Pan 

ministr P. Dobeš je pro urychlené jednání, ale v ţádném 

případě nemůţe obec počítat se symbolickým nájmem za 

pozemek, jak bylo původně přislíbeno při jednáních na začátku 

roku. S tímto závěrem a sdělením jsme nesouhlasili, historicky 

proběhla jiná jednání a na základě jiných skutečností jsme 

započali s okolními obcemi, ve kterých je poškozená ţelezniční 

trať, jednat o projektu cyklostezka. 

Původní návrh ministerstva dopravy a SŢDC byl hradit 

nájemné ve výši 1,3 mil Kč/rok za pozemky pod ţelezniční tratí 

s pozdějším odkupem ve výši cca 11 mil. Kč., později po 

dalších jednáních v Praze byla částka nájemného upravena na  

262.796,- Kč za 1 rok s následným odkupem ve výši 1.313.980,

- Kč, kdy se budou od této ceny odčítat zaplacené nájmy.  Rada 

svazku cyklostezka Nový  Jičín -  Hostašovice  vzala tyto nové 

částky na vědomí. 

Předpokládané procentuální rozdělení z nájmu by činilo pro 

Mořkov 10%, tj. 26.000,- Kč /za 1 rok. Tato částka činí nájem 

za pozemek a budovu bývalého vl. nádraţí v Mořkově. 

Dále obec jedná s Moravskoslezským krajem ve věci 

odstranění ţelezničního přejezdu, ten se pravděpodobně stane 

majetkem obce  a nyní vyjednáváme o financích na odstranění 

přejezdu. 

Zastupitel p. Petr Jorpalidis toto povaţuje za neuspokojivé 

a trvá na odstranění dopravních značek, povaţuje značky za 

nelogické, je dva roky po povodních a po zrušení ţelezniční 

tratě. SŢDC má ţelezniční přejezd ve svém majetku a je 

povinna se o něj řádně starat, navrhuje vést další jednání  
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se SŢDC ve spolupráci s odborem dopravy, který má 

kompetence a rozhodovací pravomoce k této věci. Dále 

zastupitel p. Jorpalidis uvádí, ţe v této věci jednal se zástupci 

odboru dopravy MÚ Nový Jičín a s vedoucím dopravního 

inspetorátu Policie ČR p. Jaromírem Steculou, od kterých má 

zcela jiné informace neţ dnes uvádí místostarosta Jiří Navrátil 

o moţnosti odstranění dopravního značení a ţelezničního 

přejezdu. 

Zastupitel p. Jiří Kocián se domnívá, ţe by ve věci dodrţování 

dopravních předpisů mohla pomoci např. větší kontrola ze 

strany policie, i tak se obává porušování předpisů řidiči. 

Zastupitel Ing. Martin Mička poukazuje na to, ţe původně bylo 

jednáno s obcemi o bezúplatných převodech pozemků pod 

zničenou ţelezniční tratí a pod tíhou těchto informací se 

zastupitelé rozhodovali o cyklostezce, nyní SŢDC změnili 

stanovisko a to dnes mění pohled na celou akci ohledně 

cyklostezky a pozemků. 

Zastupitel p. Petr Jorpalidis informoval, ţe se účastnil 

původních jednání, při kterých Moravskoslezský kraj přislíbil 

výkup pozemků postiţeným obcím. Starostka obce p. Ivana 

Váňová ovšem sdělila, ţe nyní jsou pokyny a metodika ze 

strany ministerstva jiné. MSK se zatím k situaci staví tak, ţe 

obci pomůţe pouze s opravou cesty, nikoliv s výkupem 

pozemků. 

Zastupitel p. Jaroslav Mikunda se dotazuje, jak se k této nové 

situaci staví jiní členové svazku. Místostarosta obce p. Jiří 

Navrátil sdělil, ţe v současnosti podle jeho informací souhlasí 

s nově navrţenými cenami.  

Zastupitel Mgr. Antonín Patka znovu navrhuje, aby cestu 

opravovala SŢDC, která svůj majetek zodpovídá, obec nemusí 

brát ohled na informace, ţe ze strany SŢDC jsou vyčerpány 

prostředky na povodně. 

Zastupitelé berou na vědomí průběţnou informaci ve věci 

nabytí nemovitostí pro výstavbu cyklostezky Nový Jičín – 

Hostašovice, včetně informace o předloţeném návrhu nájemní 

smlouvy k nemovitostem a stavbám v majetku ČR – Správy 

ţelezniční a dopravní cesty, státní organizace.(bod 1.5. 

usnesení) 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.3. usnesení: 

Výkup nemovitostí v rozsahu dle předloţeného návrhu za kupní 

cenu Kč 1.313.980,00/předmět prodeje z vlastnictví České 

republiky s právem hospodaření Správy ţelezniční a dopravní 

cesty, státní organizace, sídlo: Praha – Nové Město, Dláţděná 

1003/7, IČ: 70994234, do majetku Svazku obcí Cyklostezka 

Nový Jičín – Hostašovice, který byl za účelem výstavby 

cyklostezky zaloţen. 

Pro 10     proti 0            zdrţeli se 3 (Petr Jorpalidis, Ing. Martin 

Mička, Mgr. Antonín Patka) 

Do usnesení z dnešního jednání bude zapracován bod 4.1. 

Hlasování o bodu 4.1. usnesení:  

Místostarostovi obce Jiřímu Navrátilovi členu svazku 

Cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice nadále jednat se SŢDC 

ve věci odstranění bývalého ţelezničního přejezdu v Mořkově -

Nových domcích včetně odstranění dopravního značení 

a uvedení komunikace do způsobilého stavu. 

Pro 12     proti 0            zdrţeli se 1 (Petr Jorpalidis) 

 

8. ZPRÁVA SPRÁVCE STAVBY O PRŮBĚHU 

VÝSTAVBY KANALIZACE 

Hlavní manaţer projektu kanalizace Ing. Jaroslava Krajča 

informoval zastupitele o průběhu výstavby kanalizace 

v Mořkově, informuje o počtu provedených stok, přípojek, 

napojení, o dosud proinvestované částce. 

Podle průběhu stavby jsou předpoklady k tomu, ţe plánovaný 

termín dokončení bude splněn. Stoka A je kompletně 

dokončena, ve spodní části od křiţovatky v krajské komunikaci 

probíhají práce tak, aby byla silnice připravena na zimní 

provoz. 

Od obchodu směrem k nádraţí je provedena částečná obnova 

a je předpoklad dokončit stavbu do konce roku aţ 

k hornímu nádraţí. V ostatních ulicích budou obnovy 

prováděny aţ v jarních měsících. Při realizaci stavby dochází 

ke komplikacím např. kříţení, přeloţky, jiné výškové úrovně, 

jiné skutečnosti neţ uvedené v projektech. V některých místech 

to vypadalo, ţe se zpětně otevírají znovu cesty. Kanalizace je 

provedena dobře, probíhají kamerové a další technické 

zkoušky. Při zpětném kopání se provádí zhutnění násypu v rýze 

a další práce aţ do finální obnovy cest. Největší dopravní 

problémy byly způsobeny před dokončením silnice na 

Hodslavice, někde byly také dopravní značky vyřazeny, 

poškozeny a chvíli trvá dodání nových dopravních značek. 

Předpoklad dokončení krajské komunikace je do konce měsíce 

října a Horní ul. do konce listopadu.  

Zastupitelé obce berou na vědomí zprávu přednesenou hlavním 

manaţerem projektu Ing. Jaroslavem Krajčou průběhu výstavby 

kanalizace (bod 1.6.usnesení). 

 

9. INTERPELACE 

Zastupitel Ing. Jan Kyselý se dotazuje v jakém  stavu je 

revitalizace  Králova  potoka. 

Místostarosta obce p. Jiří Navrátil sdělil, ţe v současné době se 

dostavuje na ulici Mostní přítok a zídka, most by měl být 

dostaven do tří týdnů, předávka díla je do 15. prosince 2011, 

někteří občané potok ihned znečistili stavební sutí a odpadem 

ze zahrad.  

Zastupitel p. Jiří Kocián se dotazuje na dokončení revitalizace 

ZŠ. 

Zastupitelka obce Ing. Jana Slabá sdělila, ţe kolaudace byla  

provedena 20.9.2011,  zapsané závady byly odstraněny, škola 

byla otevřena 1.9. 2011, zatím nebyly evidovány ţádné další 

závady.  Poděkovala stavebnímu dozoru Ing. Bartoňovi, velmi 

ocenila jeho rady a spoustu prací pomohl dotáhnout do konce, 

např. vysušování a návrhy firmy na vysoušení.  

 

10. DISKUZE 

Zastupitelka p. Romana Kladivová informovala zastupitele 

o zprávě ze zasedání FV ze dne 12.10.2011. 

Z této zprávy vyplynuly následující body k jednání: 

FV projednal a navrhuje 

Úpravu obecně závazné vyhlášky č. 6/2010 o místním poplatku 

za provoz systému  shromaţďování, sběru, přepravy, 

třídění a odstraňování komunálních odpadů, a to  v článku 

6, odst. 1, písm. d) a e) – osvobození a úlevy pro děti do 5 let 

a občany nad  80 let – FV navrhuje v poměru hlasů 3:2 

zrušení osvobození (pro Mgr. Patka, Jančálková,  Kottová, proti 

Kladivová, Novotný) 

FV navrhuje, aby odměna 20 000,- Kč bez DPH za práce TDI 

a BOZP Ing. M. Bartoňovi (vis usnesení ze 14. zasedání RO) 

byla uhrazena firmou provádějící realizaci revitalizace ZŠ 

Mořkov, nikoli z rozpočtu obce Mořkov, pokud byl tento 

stavební dozor nutný ve větším rozsahu z důvodu překročení 

termínu plánovaného dokončení realizace stavby zaviněním 

firmy.  

Zastupitel Mgr. Antonín Patka navrhuje, aby na dnešním 

zasedání ZO nebylo o úpravě poplatků jednáno, chce si 

nejdříve připravit podklady. Starostka obce p. Ivana Váňová 

zdůvodňuje hlasování z důvodu toho, ţe kdyby si zastupitelé 

přáli úpravu vyhlášky, musely by být ze strany obce podnikány 

jednotlivé zákonné postupy, aby v případě platnosti OZV od 

1. 1. 2012 se vše v zákonné lhůtě stihlo. Totiţ schválení 

jakékoliv OZV musí být schváleno ZO vţdy do konce 

předcházejícího roku, neţ OZV začne platit.Starostka obce 

p. Ivana Váňová nechává hlasovat zastupitele o tom, kdo 

neschvaluje Úpravu obecně závazné vyhlášky č.6/2010  
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o místním poplatku za provoz systému shromaţďování, sběru, 

přepravy, třídění a odstraňování komunálního odpadu a to v čl. 

6 odst. 1, písm. d) a e) – který pojednává osvobození a úlevy 

pro děti do 5 let a občany nad 80 let. (bod 5.1. usnesení). 

Pro:  11           proti: 1 (Ing. M.Mička)           zdrţeli se: 1 (Mgr. 

Antonín Patka)  

Starostka obce p. Ivana Váňová vysvětlila dále k návrhu FV 

ohledně úhrady odměny pro stavební dozor Ing. Bartoně – obec 

ve spolupráci s právníkem řeší některé sporné záleţitosti 

vzniklé při revitalizaci ZŠ a připravuje soupis vzniklých 

nákladů a prací nad rámec smlouvy s realizační firmou. Do 

toho bude zahrnuta i odměna stavebnímu dozoru. 

Zastupitel Ing. Jan Kyselý v diskuzi upozornil na velmi špatnou 

koordinaci prací při výstavbě kanalizace, při realizaci není vidět 

hlavní firma Zlínstav, a.s., která vyhrála celou zakázku, stavbu 

provádí cca 8 různých jiných firem, dotazuje se, zda je dodrţen 

podíl 70% (hlavní dodavatel) x 30% (subdodávky) schází 

koordinace prací, odfrézovaly se všechny cesty, špatné 

dopravní značení, tím vznikají pro obec velké dopravní potíţe, 

kolapsové stavy dopravy, není kladen důraz na bezpečnost 

občanů, neprůchodné chodníky, zejména děti a starší občané 

přecházejí mezi stavebními stroji často velmi nebezpečně. 

Ing. Jaroslav Krajča odpověděl, ţe priorita je výstavba 

kanalizace a stoky v krajské komunikaci, pře realizaci byla 

zvolena varianta s částečnými uzavírkami a semafory, termín 

dokončení stavby je do 8/2012 a je velmi náročné v tomto 

časovém horizontu stavbu provést. Pře realizaci prácí  bude 

potřeba počítat i se zdrţením termínu v zimním období, dále 

např. s neočekávanými poruchami, s problémy při odkrytí 

terénu a z toho důvodu firmy volí takovou realizaci, při níţ není 

reálné vţdy zajistit úplnou plynulost provozu, dostatek objíţděk 

v jiných úsecích atd.  

Zastupitel p. Petr Jorpalidis také potvrzuje špatnou komunikaci 

ohledně příjezdových cest k rodinným domům, např. na ul. 

Sportovní. Dodavatel musel počítat s různými problémy během 

stavby a musí zajistit, aby vše fungovalo. 

Pan K. Rýc (host) také velmi kritizuje provedení zásypů, 

kritizuje nekoordinovanou dopravu v obci, velký dopravní 

kolaps. Občany nezajímají problémy při stavbě a je povinností 

stavebního dozoru a firmy vše provést správně. 

Ing. Jaroslav Krajča vysvětluje, ţe Zlínstav, a.s. vyobchodoval 

největší procento dodání materiálu, a ty další subdodávky 

provádějí firmy, bez materiálového podílu. Zároveň upozorňuje 

na to, ţe se stavba v obci občanů dotýká a je nutné počítat 

s různými omezeními, jak dopravy, omezení pro chodce atd.  

Poslední kontrola ze SFŢP proběhla 21.9. a nebyly 

konstatovány ţádné závady. Potvrzuje, ţe procento subdodávek 

je max. 30 %  a neshledává ţádné porušení zákona 

a nedostatky. 

JUDr. Věra Skurková upozorňuje na korespondenci 

s projektovým manaţerem Ing. Krajčou z letošního roku a ptá 

se, zda nemá povinnost kontrolovat dodrţování všech 

podmínek smlouvy o realizaci přímo projektový manaţer. 

SFŢP kontroluje dodrţování všech podmínek smlouvy. 

Starostka obce p. Ivana Váňová se účastní kontrolních dnů, 

pokud některé záleţitosti kritizovala, proběhla následně  

náprava. 

Zastupitel Ing. Jan Kyselý má dotaz na průměr potrubí, zda 

bude stačit na kapacitu a dále hloubka 5 m, zda je nutná. 

Ing. Jaroslav Krajča odpovídá, ţe projektant samozřejmě 

počítal kapacity a je nutno pamatovat, ţe budujeme jen 

splaškovou kanalizaci bez zaúsťování dešťových vod a tato 

musí podle projektu stačit a je počítáno ještě i s rozvojem obce 

a dalším napojením. Technické řešení je nutné provést tak, aby 

kříţení s vodotečí překonal zvýšenými hloubkami, do toho 

vstupují další vlivy. Největší hloubky jsou uţ vybudovány, 

např. ulice Obchodní. 

Pan Hrček (host) se připojuje k názoru nebrat na lehkou váhu 

kontroly a financování ze SFŢP a dále sděluje, ţe je jistě ve 

smlouvách sjednána podmínka o zabezpečení bezpečnosti 

občanů (doprava sanitek, hasiči), dále doporučuje ověřit ve 

smlouvách podmínky o materiálovém plnění, obvykle bývá ve 

smlouvách sjednán povinným procentem rozsah plnění prací, 

nikoliv dodávkami materiálu. 

Starostka obce p. Ivana Váňová potvrzuje, ţe jsou práce 

koordinovány s integrovanými sloţkami záchranného systému, 

v případě nutnosti dopravy sanitky, hasiči a další mají dělníci 

připravené plechy na přejetí. 

 

11. PŘIJETÍ USNESENÍ 

Usnesení z 7. zasedání zastupitelstva obce Mořkov přednesl 

předseda návrhové komise Mgr. Antonín Patka. 

Zastupitelé neměli k přednesenému usnesení připomínku. 

12. ZÁVĚR 

Závěr provedla starostka obce a jednání obecního zastupitelstva 

v 19.35  hod. ukončila. 

 

Přílohy: usnesení 7. ZO 

 listiny přítomných 

 hlasovací listiny 

 

 

 

Ivana Váňová 

starostka obce 

ověřovatelé zápisu:  

JUDr. Věra Skurková   

Jiří Kocián 

Zapsala:  Romana Kladivová 

Zveme občany na konání 

8. Zastupitelstva obce Mořkov,  

které se bude konat  

dne 14. prosince 2011 od 17 : 00 hodin 

v salonku Společenského domu.  

Pozvánka s programem bude zveřejněna 

obvyklým způsobem  

(ÚD, plakátovací plochy, prodejny COOP). 

VÝVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – 

průjezdnost ulic 

 
Ţádáme občany , aby parkovali svými vozidly na 

svých pozemcích. Firma AVE nebude do ulic 

zajíţdět, pokud tam budou u kraje parkovat vozidla. 

Můţe se pak stát, ţe celá ulice nebude mít vyvezený 

odpad. Je to na vás, řidičích, abyste nebránili 

v průjezdu popelářskému vozu, hasičskému autu, 

sanitce apod. Vaším přístupem se zlepší i zimní 

údrţba komunikací.  

 

Za OÚ Mořkov 

Ivana Váňová, starostka 
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INFORMAČNÍ SERVIS POLICIE ČESKÉ 
REPUBLIKY 
Na český drogový trh se z východu dostává 

nový syntetický opiát, který s sebou podle 

policie nese smrtící hrozbu. Proti heroinu je 

totiţ aţ čtyřicetkrát silnější a uţivatelům tak 

hrozí nebezpečné předávkování. Úřady uţ 

v souvislosti s fentanylem, jak se extrémně 

účinná droga jmenuje, evidují tři úmrtí.  

Podle detektivů z Národní protidrogové 

centrály se fentanyl zatím distribuuje zejména 

na severní Moravě. „Poprvé jsme tam tuto drogu zaznamenali 

před dvěma lety, ale nyní jiţ nejde o náhodný výskyt,“ řekl 

k tomu Právu šéf protidrogové jednotky Jakub Frydrych.  

Podle něj se k nám fentanyl dováţí z pobaltských zemí, 

zejména z Estonska. Kvůli nové droze uţ před dvěma měsíci 

Národní monitorovací středisko pro drogy a drogové závislosti 

rozeslalo varování všem nízkoprahovým organizacím 

a kontaktním centrům, které pracují s dlouhodobě závislými 

uţivateli drog.  

Riziko je obrovské  
„Nastavení dávky je totiţ velmi obtíţné, proti heroinu totiţ 

stačí jen nepatrné mnoţství. Riziko předávkování je skutečně 

velmi vysoké,“ poznamenal šéf střediska Viktor Mravčík.  

„Zatím nemáme informace o tom, ţe by se tato látka na 

černém trhu masivně vyskytovala, ale 

ostraţitost je určitě na místě,“ uvedl 

Mravčík s tím, ţe právě v Estonsku 

představuje fentanyl na drogové scéně 

velký problém, ve větší míře se začíná 

šířit i na sousedním Slovensku.  

Podle Frydrycha se fentanyl na černém 

trhu prodává v podobné formě jako 

heroin, tedy jako hnědý prášek, a to za 

cenu jen o málo vyšší. „Vzniká tak 

nebezpečí záměny. Pokud je někdo 

zvyklý na nekvalitní a ředěný pouliční heroin z klasického 

trhu a dá si stejnou dávku fentanylu, tak je taková dávka 

smrtelná,“ vysvětlil šéf protidrogové centrály.  

Zatím jedinou organizovanou pětičlennou skupinu 

distribuující na Ostravsku fentanyl zadrţeli detektivové 

z protidrogovky začátkem srpna. Při razii zadrţeli 250 gramů 

fentanylu v hodnotě zhruba půl miliónu korun.  

Fentanyl  
Fentanyl patří do skupiny syntetických opiátů, ve 

zdravotnictví se pouţívá jako silné analgetikum. Rozvoj 

psychické a následně i fyzické závislosti je přitom u fentanylu 

ještě intenzivnější neţ u heroinu.  

Zdroj: www.novinky.cz Jakub Troníček, Právo,  

V ČESKU SE OBJEVIL NOVÝ ZABIJÁK: DROGA ČTYŘICETKRÁT SILNĚJŠÍ NEŢ HEROIN 

Brzdná dráha pneumatik z 60 km/h  

Brzdná dráha pneumatik z 50 km/h  

Brzdná dráha pneumatik z 30 km/h  

Zdroj: www.policie.cz a www.besip.cz  

Zimní a letní pneumatiky - brzdné dráhy  Řidiči jsou na 
zimu připraveni  

P o l i c i s t é  z  n o v o j i č í n s k é h o 

a vsetínského dopravního inspektorátu 

nečekali, aţ se zima zeptá, ale společně 

se zástupci společnosti BestDrive 

a Besipu, vyrazili na silnice a ptali se 

samotných řidičů, které zastavovali.  

Během středečního (26. října) 

dopoledne zkontrolovali dopravní 

policisté na odpočívadle na Pinduli, na 

hranici Novojičínska a Vsetínska, 

přibliţně 120 vozidel. Výsledky akce, 

zaměřené na technický stav osobních 

vozidel byl opět pozitivní. Příjemně nás 

překvapilo, ţe vesměs jsou řidiči na 

zimu připraveni.  

Vyplývá to alespoň z dopravně 

preventivní policejní akce zaměřené na 

stav pneumatik. Proběhla na vytíţeném, 

a v zimě často problémovém, úseku 

mezi Frenštátem a Roţnovem pod 

Radhoštěm.  

Cílem této akce bylo zvýšit v povědomí 

řidiče informovanost o tom, ţe zimní 

pneumatiky mají jiné vlastnosti neţ 

pneumatiky letní, coţ ovlivňuje 

bezpečnost na silnicích. Největším 

problémem letních gum je prodlouţení 

brzdné dráhy na sněhu aţ o několik 

metrů. Především v krizových situacích 

to můţe mít váţné následky.  

Tato akce probíhá dvakrát ročně a to na 

jaře a na podzim při přechodu na zimní 

a letní provoz.  
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INFORMACE KE SVOZU POPELNIC V ROCE 2012.- ZMĚNA VE VYDÁVÁNÍ ŠTÍTKŮ 

POPELNICE 2 0 1 2  PLASTY  POPELNICE 2 0 1 2  PLASTY 

Leden 5 19   26 Červenec 5 19   26 

Únor 2 16   23 Srpen 2 16 30  30 

Březen 1 15 29 29 Září 13 27  27 

Duben 12 26   26 Říjen 11 25   25 

Květen 10 24   31 Listopad 8 22   29 

Červen 7 21   28 Prosinec 6 20   27 

23.12.  dovolená   zástup N.J. Loučka  08:00 - 10:00 hod 

27, 28., 29.12. 8:00 - 10.:00 hod ordinace Mořkov 

30.12.  dovolená  zástup N.J. Loučka  08:00 - 10:00 hod 

06.12.  zkrácená odpolední ordinace    13:00 - 15:00 hod 

ORDINAČNÍ HODINY V DĚTSKÉ ORDINACI ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA 

Lidé odedávna touţili poodhalit roušku budoucna a dozvědět 

se, co je v následujícím roce nebo v příštích letech čeká, 

a budoucnost se snaţili ve svůj prospěch i ovlivnit. A jelikoţ 

všechno mělo svůj čas, posloupnost a neměnný řád, budoucnost 

se předpovídala mimo svátku svatého Ondřeje především 

o Vánocích, zejména o Štědrém dnu. Na stůl se pohodilo 

několik drobných mincí, které měly rodině přinést hodně peněz. 

Stejnou úlohu měla rybí šupina, která se nosila celý rok 

v kapsičce u vesty nebo v portmonce, čili peněţence. Vařila se 

jídla, která byla symbolem hojnosti, rozmnoţení peněz 

a hmotných statků, např. čočka a hrách. 

K ovlivňování budoucnosti slouţily lidem i různé byliny. 

Některé uchovávali v plátěném sáčku pod polštářem, jiné nosili 

při sobě nebo z nich vařili různé nápoje lásky a zapomnění. 

Nemnohé rostliny dokázaly navrátit dívce milého. Další 

ochraňovaly stavení před bleskem, jako např. netřesk čili 

znebotřesk, který se sázel na střechu chalupy. Trnité haluze 

ochránily rodinu a hospodářství před zlými vlivy. 

Kromě peněz zajímalo lidi zdraví. Za tím účelem se příčně 

rozkrajovala jablka. Hvězdička znamenala zdraví, zvlášť pěkná 

dlouhý ţivot, kříţek nebo zkaţené jablko signalizovaly nemoc, 

krátký ţivot či smrt. Pouštěly se lodičky vyrobené z půlky 

ořechu a krátké svíčky. Dívky měly svíčku bílou, chlapci 

červenou. Komu lodička doplavala nejdál, ten se doţil 

vysokého věku. Komu svíčka shořela rychle, toho čekal ţivot 

krátký. Spojení se nebo přiblíţení lodiček znamenalo 

dlouhodobé přátelství, u děvčete a jejího nápadníka sňatek. 

Věštilo se také z rozlousknutých ořechů, klepalo se na kurník, 

třáslo se bezem a lilo olovo. Dívky prosekaly na rybníku led 

a co spatřily v hlubině, to je příští rok potkalo. 

Hospodáře zajímala hlavně ochrana hospodářství a úroda 

v příštích letech. Jiţ při stavbě domu vysadil u chalupy velký 

strom – javor, jasan, lípu, dub nebo smrk, který chránil stavení 

před bleskem. Stavení jistil ještě o Vánocích, kdy zastrčil 

kůstku od večeře za trám, opatroval ve světnici svěcenou vodu 

nebo svěcené haluze a svaté obrázky. 

Na Štědrý den se hospodář postaral o sad, vyhodnotil pokusné 

setby obilí, čočky, hrachu a jiných plodin  

Podle chování zvěře, stavu plodin a vývinu počasí odhadoval 

budoucí úrodu. Různými magickými obřady chránil stavení  

před čarodějnicemi a dobytek před uhranutím. 

Za okna se sypala mouka anebo se vyhazovala na zápraţí do 

vzduchu, aby se uklidnila meluzína a vichr. 

Slepicím dávala hospodyně vařené brambory s mákem. Věřilo 

se, ţe kolik máku slepice sezobe, tolik snese příštím rokem 

vajec. Totéţ platilo i o hrachu. 

Na Štědrý den dávaly hospodyně houserovi a kohoutovi česnek, 

aby dobře pojímali a byli bujní. Česnek se podával také psovi, 

aby dobře hlídal a byl zlý na zloděje. 

Po večeři odnášeli chlapci drobky, kosti a pecky od večeře 

stromům, aby dobře rodily, někde je hospodář sám zakopával 

pod stromy. Zvlášť bohatá úroda byla očekávána, kdyţ se 

zbytky od večeře zabalily do čistého bílého ubrousku. 

Včelám se přilepšilo kouskem jablka, několika vyloupanými 

ořechy a místy i kouskem cukrové homolky nebo trochou 

řepného sirupu , aby měly příští rok hodně medu. 

Snad nejvíce zvědavé a plné očekávání byly dívky, které se 

chtěly vdávat. Pečovaly o snítky třešní, které měly zaručit 

vdavky v příštím roce. Házelo se střevícem a špička střevíce 

určila dívce osud. Směřovala-li ke dveřím, dívka odešla z domu 

– vdala se. Směřovala-li špička do místnosti, vdavky se 

nekonaly. 

Kdyţ bylo v rodině více děvčat, kaţdá ukrojila kousek chleba 

nebo vánočky a poloţila jej na stoličku nebo na zem. Který 

kousek si vzal přivolaný pes jako první, ta dívka se nejdřív 

měla vdát. 

Mnohé věštby a zvyky upadly v zapomnění, ale řada z nich se 

udrţela aţ do počátku dvacátého století. S některými z nich se 

dokonce setkáváme i dnes. Je to například řezání barborek, 

pouštění lodiček nebo lití olova. Pozbyly ale na váţnosti 

a obřadnosti, kterou dříve měly, a často byla zapomenuta 

i jejich původní symbolika. Jsou spíše kratochvilnou zábavou. 

Také prostředky k dosaţení vytčeného cíle jsou různé. Místo 

skořápek ořechů se pouţívají plovoucí svíčky, namísto olova 

cín, klasické barborky se nahrazují snítkami zlatice, kdoulovce 

nebo jiných dřevin, případně řezanými květinami. 

VÁNOČNÍ ZVYKY A OBYČEJE 

POZOR! DOCHÁZÍ KE ZMĚNĚ VE ZPŮSOBU  

VYDÁVÁNÍ ŠTÍTKŮ NA POPELNICE. 

Štítky pro rok 2012 si občané budou vyzvedávat na obecním úřadu v kanceláři č. 16 u paní Jaškové 

od 2. ledna  2012 po předloţení dokladu o zaplacení místního poplatku za odpad na rok 2012. 

Termín zaplacení poplatku je do 31. března 2012 
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„Knihu svého života si každý píše sám“ To bylo téma setkání s redaktorem a moderátorem Radia Proglas a Televize Noe, 

předsedou OS Slavkovské iniciativy smíření, luterským knězem Rev. Jaroslavem Kratkou. Atmosféru setkání obohatily svým 

program děti ZŠ Mořkov v krojích, pod vedením paní učitelky Mgr. Dany Špačkové a cimbálová muzika Trojačka z Hodslavic. 

Na fotografiích zleva: Jiří Navrátil, místostarosta Mořkova, Ivana Váňová, starostka Mořkova, Rev. Jaroslav Kratka, farářka 

Českobr. církve evangelické v Mořkově Mária Jenčová. Druhé foto: děti ze ZŠ Mořkov a cimbálovka Trojačka z Hodslavic 

Právě se narodili… 
 ŠÁRKA GERYKOVÁ                   ELEN QUARDOVÁ   

NATÁLIE ČERNOCHOVÁ  MATĚJ SKALKA 

 Ţivotní jubilea občanů Mořkova  v prosinci 2011 

50 let  Zdenka Sedláková  Věra Drozdová   Richard Doubravský  

  Radek Bartoň   Zdeněk Korec 

55 let  Vladimír Mička   Jana Lacinová   Jan Hoďák 

60 let  Jiří Charenza   Zdeňka Rýcová   František Bartoň  

  Jaromíra Zubíková 

65 let  Anna Macháčová  Jan Jančálek 

70 let  Jan Hruška   Otakar Doubravský  Ludmila Doubravská 

75 let  Marie Rýdlová   Stanislav Bartoň 

80 let  Josef Pítr 

81 let  Jaroslav Hoďák   

82 let  Anna Poláchová  Boţena Rýcová 

85 let  Stanislav Macháč  Bohdan Hromádka 

86 let  Anastázie Černochová 

90 let  Josef Kučera 

91 let  Ludmila Čípová 

 
 

 

Úmrtí 
Miroslav Plešek  Štefánia Pítrová  Jan Mička 

Jubilantům blahopřejeme a přejeme šťastný ţivot bez stresu, nemocí a nepohody 
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CHCETE, ABY I PŘÍŠTÍ ROK K VÁM PŘIŠLI TŘI KRÁLOVÉ A MOHLI JSTE PŘISPĚT NA ČESKOU 

CHARITU DO TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY? 

K TOMU JE TŘEBA I NĚKOLIK DOBROVOLNÍKŮ, KTEŘÍ JÍ POMOUHOU ZORGANIZOVAT! 

JE TŘEBA ZAJISTIT PŘEDEVŠÍM VEDOUCÍ SKUPINKY A MALÉ KOLEDNÍKY. 

VEDOUCÍM SKUPINKY SE MŮŢE STÁT KAŢDÝ, KDO MÁ ALESPOŇ 15 LET. KOLEDNÍKEM POTOM KAŢDÝ 

ODVÁŢNÝ KLUK ČI HOLKA, KTERÉMU NEVADÍ NEPOHODA ČI TROCHA NÁMAHY A CHCE SE STÁT KRÁLEM. 

A TEĎ TO NEJDŮLEŢITĚJŠÍ KOLEDOVAT BUDEME V SOBOTU 7.1.2012 V DOPOLEDNÍCH HODINÁCH. 

PLÁNOVANÉ UKONČENÍ SBÍRKY BUDE VE 14. 00 HOD. (VĚTŠINOU JSOU KOLEDNÍCI, ALE RYCHLEJŠÍ) 

 

KOMU SE PŘIHLÁSIT? HLASTE SE U PANÍ JANY PÍTROVÉ OSVOBOZENÍ 605, NEBO MEILEM (NA TUTO 

MEILOVOU ADRESU MŮŢETE POSÍLAT I PŘÍPADNÉ DOTAZY) jpitrova@seznam.cz 

UŢ NYNÍ VÁM JMÉNEM ČESKÉ KATOLICKÉ CHARITY MOC DĚKUJI ZA SPOLUPRÁCI. JANA PÍTROVÁ 

 

Letošní zima se pomalu blíţí, a proto se čtyři Martinové 

rozhodli přivítat ji po svém. V pátek 11.11.2011 nasedli na 

vůz taţený koňmi, který kočíroval kdo jiný neţ také Martin. 

Navštívili všechny chaloupky v naší „malé vesničce“. 

Jejich obyvatele prohřáli dobrou pálenkou a dostali za to 

občerstvení i malé dárečky. Nejvytrvalejší pokračovali 

v zábavě v bufetu „U Bernarda“. 

Moc děkujeme Martinovi Cábovi za ochotu a všem 

obyvatelům, ţe nás tak vlídně přijali. 

 Martinové 

MARTIN „NA BÍLÉM KONI“ PŘIJEL  

DO NOVÝCH DOMKŮ 

Letošní vánoční jarmark proběhl v salonku 

Společenského domu v pondělí 21.11.2011. Ţáci školy 

prodávali své výrobky. Získané peníze pouţijí mimo 

jiné k zaplacení příspěvku na adopci levharta 

Dandeliona ze ZOO Ostrava (více o adopcích na 

www.zsmorkov.cz – odkaz Aktivity školy).Poděkování 

patří ţákům, jejich rodičům a prarodičům, kteří přispěli 

svými výrobky a podpořili tak jiţ tradiční akci školy. 

Sameček levharta cejlonského Dandilion 

 

Ve čtvrtek 24.11.2011 se tak jako kaţdý rok konala v naší 

mateřské škole Broučkova noc. Na tuto akci se nejvíce 

těšily děti z předškolního oddělení, pro které byl během 

celého dne připraven pestrý program. Po obědě navštívily 

děti firmu KON-KYS, po návratu z exkurze na ně čekala 

slavnostně prostřená tabule a pak hurá na stezku odvahy 

s hledáním pokladu a na závěr nocování v MŠ. Poděkování 

patří všem, kteří se na zdařilé akci podíleli – firmě 

Řeznictví Jan Kučera, firmě KON-KYS, rodičům dětí, 

kteří přispěli dobrotami pro mlsné broučky i všem 

zaměstnancům MŠ.  Největší odměnou nám byly hlavně 

rozzářené oči, radost a nadšení všech dětí. 

VÁNOČNÍ JARMARK 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

BROUČKOVA NOC V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

mailto:jpitrova@seznam.cz
http://www.zsmorkov.cz
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Krátké zhodnocení podzimní sezony 2011/2012. 

 
A muţi v OP skončili podzimní sezonu v čele tabulky na 

1. místě s 39 body. 

B muţi ve IV.třídě sk.A bohuţel skončili na posledním 

12. místě s 9 body. 

Dorostenci v OP sk. A se umístili na krásnem 5.  místě 

s 32 body. 

Ţáci v OP sk. A se umístili na vynikajícím 1 místě s 27 body. 

Starší přípravka v OS sk. A se umístila na pěkném 4 místě se 

17 body.  

Tímto děkujeme všem hráčům, za podané výkony, (kde 

výsledky hovoří samy za sebe) a reprezentaci naší obce. 

Zároveň děkujeme všem trenérům a vedoucím druţstev, za 

kvalitní přípravu hráčů, ochotu, obětavost a trpělivost se  

 

věnovat tomuto sportu. Také děkujeme všem sponzorům 

a OÚ Mořkov, za finanční a materiální pomoc, určenou pro 

činnost oddílu kopané.  

V sobotu 26.11.2011  proběhla brigáda v celém areálu 

fotbalového stadionu, kde se prováděl úklid laviček, klestí, 

větví, listí a odpadků.  

Děkujeme všem, kteří nám přišli pomoci. 

B l i ţ š í  i n f o r m a c e  o  k o p a n é  z í s k á t e  n a 

www.tjmorkov.estranky.cz, výsledky a tabulky na 

www.ofisport.cz 

Výbor oddílu kopané 

  P I ZP I Z  ZZ  A     P A R T Y A     P A R T Y   
 

pro seniory 
 aneb  

posezení se zajímavým hostem  
 

 tentokrát  
s Tomášem Vránou  

 

V pátek 9. 12. 2011 v 17 hodin 
v salonku Pizzerie Cardinal  

TJ MOŘKOV ODDÍL KOPANÉ 

TOMÁŠ VRÁNA OPĚT SLAVIL ÚSPĚCH 

 na 6. ročníku soutěţní přehlídky laureátů klavírních soutěţí od 12 do 18 let s mezinárodní účastí 

MLADÝ KLAVÍR PRAŢSKÉ KONZERVATOŘE 2011  
 a získal titul 

„Laureát Mladého klavíru Pražské konzervatoře 2011“ :  
Tomáš Vrána studuje Janáčkovu konzervatoř a Gymnázium v Ostravě  

Tento jeho úspěch zdaleka nebyl jediný. V předchozích letech sbíral vavříny v mnoha jiných soutěţích. Zde je výčet jen některých 

jeho úspěchů: 

2006 – I. cena v Mezinárodní soutěţi Amadeus v Brně, nejlepší český účastník, Cena za nejlepší interpretaci skladeb W. A. Mozarta  

2006 – I. cena v Mezinárodní soutěţi Virtuosi per musica di pianoforte v Ústí nad Labem  

2007 – I. cena v Mezinárodní soutěţi Virtuosi per musica di pianoforte v Ústí nad Labem  

            I. cena a absolutní vítěz soutěţe Pro Bohemia v Ostravě  

2008 – I. cena v Ústředním kole soutěţe ZUŠ v Praze  

            I. cena a absolutní vítěz soutěţe Prague Junior Note  

2009 – I. cena v Brněnské klavírní soutěţi  

2010 – I. cena v Soutěţní přehlídce konzervatoří a hudebních gymnázií v Pardubicích  

 

 Laureáti získávají právo vystoupit na samostatném koncertě, který se uskuteční 14. dubna 2012 v 18:30 hod. v Koncertním sále 

Praţské konzervatoře. Záznam z koncertu pořídí a následně odvysílá ve svých pořadech Český rozhlas.  

Laureáti získávají rovněţ moţnost bezplatné aktivní účasti na Mezinárodních letních klavírních kurzech Praţské konzervatoře 2012  

Mladému umělci gratulujeme a přejeme mu hodně dalších úspěchů 

 

MO KDU-ČSL Mořkov  

společně s dětmi MŠ a ZŠ Mořkov   

 

Vás srdečně zvou  

 

na  

ŢIVÝ BETLÉM 

 

atmosféra narození  

doplněná zpěvy se odehraje  

před Společenským domem 

v pondělí 26. 12. 2011 od 16:00 hod. 

 

Na setkání s Vámi se těší pořadatelé 

 

http://www.tjmorkov.estranky.cz
http://www.ofisport.cz
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  Ptáte se, kde se jeho nenápadné zbytky nacházejí? Moţná 

denně kolem projdete, proběhnete či projedete. Také jste tu 

mohli zaţít nějaké drama, které nám matka země a příroda 

dovede nečekaně připravit… 

  Hledat můţete začít tam, kde se dotkne a políbí náš občas na 

vody bohatý a divoký Králův potok  s nevyzpytatelnou a na 

první pohled klidnou řekou Jičínkou. Jejich vzájemné setkání u 

Holce zdobí nedávno vybudovaný most, ale kdo pamatuje ten 

minulý, jistě si vzpomene, ţe na první pohled bylo na něm 

vidět, co si s oběma nezbednými vodními toky uţil. 

  Ano, dílo, o kterém by i současná generace mohla vědět, má 

právě tady svůj začátek, pardon, vlastně konec. A to pro 

dřívější časy velmi významný – tam, kde bylo dost vody, 

postavili si naši předkové  M L Ý N.  Ty měl Mořkov dva: 

horní a dolní. Horní byl poháněn Královým potokem a dolní 

Jičínkou. Před sto lety vlastnili mlýny dokonce dva bratři 

Gerykovi – Jan horní mlýn a František dolní. 

  Unikátní technické dílo se týká mlýna dolního, dnes 

nazvaného podle současných majitelů 

H O F E R K Ů V . Právě Miroslav Hoferek se postaral o slávu 

tohoto mlýna, neboť k němu vybudoval  náhon, který  neměl 

v našem okolí obdoby. Ale jak to vlastně začalo?               Dne 

2. ledna roku 1718 si mlynář z Mořkova Václav Horák 

zakoupil na základě kupní smlouvy vrchnostenský mlýn a grunt 

v Mořkově. Prodala mu je olomoucká univerzita, zastoupena  

jezuitou - důstojným  milostivým pánem dr.P. Karlem  

 

Pfefferkornem, jeho magnificencí, rektorem kolegia olomoucké 

univerzity. Brzy tomu bude jiţ 300 let! 

  Syn Václava- Josef Horák  koupil mlýn za 100 zlatých  se 

vším příslušenstvím a právy 7.prosince roku 1761 a se 

svolením pana hejtmana. Za stejnou sumu peněz koupil mlýn se 

svolením úřadu syn Josefa – Jiří Horák, a to jiţ 29.1.1773. Na 

počátku 19.století je uváděna jako majitelka i Mariana 

Horáková (1837), pak Horák František (1853-64) a Jiří Horák. 

Od roku 1872 do roku 1940 je uţ uváděn jako majitel jiţ výše 

zmíněný František Geryk. Protoţe měl pět dcer, přiţenil se na 

mlýn jiţ roku 1938 velmi zkušený a technicky zdatný mlynář 

z Lípy u Zlína  Miroslav Antonín Hoferek. Baťovy smělé 

plány ve Zlíně a jeho okolí, také zkušenosti z otcova mlýna 

v Lípě, motivovaly Miroslava Hoferka k tomu, aby 

z mořkovského dolního mlýna zmodernizoval během dvou let 

1938-1940 klenot hodný obdivu tehdejšího technického světa. 

  Začal splavem na řece Jičínce v místě, které se dodnes 

pojmenovává „Říky“. Ten měl vytvořit takový spád vodního 

toku v uměle zbudovaném náhonu, aby se voda dostala aţ na 

mlýnské kolo k asi dva kilometry vzdálenému mlýnu. Místy se 

voda prodírala zajímavými meandry, tekla dokonce jakoby 

zpět, jakoby do kopce…ale byla vţdy poslušná a dotekla aţ 

tam, kam si ji přál pan Miroslav Antonín Hoferek mít- do jeho 

milovaného mlýna. 

 

Pokračování příště připraví M.Hromádková 

PROČ ZANIKLO UNIKÁTNÍ TECHNICKÉ DÍLO V MOŘKOVĚ ? 

Fotografie je z roku 1912, kdy byl náhon opravován. Moţná zde najdete někoho ze svých předků.  
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Zpravodaj obce Mořkov vydává  

Obecní úřad Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 28.11. 2011.  

Neprošlo jazykovou úpravou 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Roţnov pod Radhoštěm 


